

**ΚΟΙΝΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ  
ΤΩΝ ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΤΩΝ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΤΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΣ**



**ΠΡΟΣ :** Κα Πρόεδρο του Α1 Τμήματος Αρείου Πάγου Ασημίνα Υφαντή.

**ΚΟΙΝ.:** Κον Πρόεδρο της Ολομέλειας των Προέδρων των Δικηγορικών Συλλόγων της χώρας Δημήτριο Βερβεσό.

**ΘΕΜΑ :** Διορισμός μελών των Δικηγορικών Συλλόγων του Εφετείου Λάρισας ως αντιπροσώπων της Δικαστικής Αρχής στις επικείμενες εκλογές.

Λάρισα 21/09/2023

Αξιότιμη κα Πρόεδρε,

Τις προσεχείς ημέρες επίκειται η διαδικασία κλήρωσης για τον διορισμό των αντιπροσώπων της δικαστικής αρχής στις επικείμενες Δημοτικές και Περιφερειακές εκλογές της 8ης και 15ης Οκτωβρίου 2023.

Ως γνωστόν, λόγω της ποσόστωσης στη συμμετοχή όλων όσοι έχουν δικαίωμα στην εν λόγω κλήρωση (δικαστικών και εισαγγελικών λειτουργών, δικηγόρων, συμβολαιογράφων, υποθηκοφυλάκων, δικαστικών γραμματέων), ένα σημαντικό μεγάλο ποσοστό δικηγόρων δεν διορίζεται εν τέλει .

Πέραν της εν γένει επιχειρηματολογίας που έχει αναπτύξει σχετικά το δικηγορικό σώμα, παραπονούμενο για το επαναλαμβανόμενα σημαντικό μεγάλο ποσοστό αδιορίστων δικηγόρων (σε αντιδιαστολή με τα καθολικά κατ'ουσίαν ποσοστά διορισμού των μελών των λοιπών επαγγελματικών κλάδων); υφίσταται στην παρούσα συγκυρία μια απρόβλεπτη και τραγική συνθήκη, που θα δικαιολογούσε την πρόβλεψη κατ'έξαιρηση διορισμού του συνόλου των δικηγόρων-μελών των Δικηγορικών Συλλόγων του Εφετείου Λάρισας, που θα υποβάλουν αίτηση προτίμησης προκειμένου να διορισθούν δικαστικοί αντιπρόσωποι στις επικείμενες δημοτικές και περιφερειακές εκλογές.

Η προαναφερθείσα απρόβλεπτη και τραγική συνθήκη συνίσταται προφανώς στις άνευ προηγουμένου καταστροφικές συνέπειες που προκάλεσαν στη Θεσσαλία οι πρόσφατες βροχοπτώσεις και πλημμύρες. Θα κρούαμε ανοικτές θύρες εάν λέγαμε ότι η επόμενη ημέρα βρίσκει τη Θεσσαλία κατεστραμμένη σε βασικές υποδομές της και την πλειοψηφία των κατοίκων της να μετρούν τις πληγές τους. Πέραν όλων των άλλων, οι οικονομικές δυσμενέστατες παρενέργειες είναι απολύτως προφανείς (και) για τους Δικηγόρους της Θεσσαλίας, δοθέντος ότι -πέραν των ζημιών που υπέστησαν πολλοί εξ αυτών και οι οικογένειές τους-, κυριολεκτικά καταστράφηκαν χιλιάδες όχι μόνον οικίες αλλά και επιχειρήσεις, αγροτικές καλλιέργειες και κτηνοτροφικές μονάδες, εξαθλιώνοντας τους εν δυνάμει εντολείς τους και περιορίζοντας τραγικά κατά λογική ακολουθία την επαγγελματική τους δραστηριότητα.

Ο συνολικός διορισμός τους και δη σύμφωνα με τις αιτήσεις προτίμησής τους, προκειμένου -ανταποκρινόμενοι όπως πάντα με υψηλό αίσθημα ευθύνης και επάρκεια στα καθήκοντά τους- να λάβουν την προβλεπόμενη εκλογική αποζημίωση, θα συνιστούσε αναμφισβήτητα μια μικρή αλλά εξαιρετικά σημαντική βοήθεια, προκειμένου να διαχειριστούν τις οικονομικές δυσκολίες που μετά βεβαιότητας αναμένονται.

Ευελπιστώντας ότι το αίτημά μας θα τύχει της θετικής ανταπόκρισής σας.

Με εκτίμηση

Οι Πρόεδροι (αλφαβητικώς ανά ΔΣ)

Του ΔΣ Βόλου Χρήστος Στρατηγόπουλος

Του ΔΣ Καρδίτσας Γεώργιος Ανυφαντής

Του ΔΣ Λάρισας Τρύφων Τσάτσαρος

Του ΔΣ Τρικάλων Νικόλαος Γουγουλάκης

